4" NAN<AI E sl ik sk s

2018 11H29H

PAEAE BN
SRALmEERPRE R

[RAZHORREL] & TERZABORESAHERERRFE] 1220T

A ERSERASIE (fEE mdb ) & RAbEESERR S REE - E W ERER)
Tlx, [RAZEDOKAGEES) . [TEH =23 H O S RABREGR S g 25256 L £9,

¥, MEWES - RALEESEOSMRN B X R 2 HEVKEE D WERZ YV —F 7 v b
2019 0 ZHFIELETOT, FlEREOIBHMNFIZTFIHTZSNY,

X THEE7)—F4 v +2019) OFME. RARKROD=1—RY J—RETSREIFEEL,

1. KA ZTHDDERIEESRIZDULNT
<mﬁ‘ﬁ> HER A~/ TIERI L UPIAIRERIAI C, #A LR, By o finEis L £,

¥ R~PRRFRE TE16%X (FUsK-LYSH)

B R~E/iIFM 2 HTE16%X (FYU8K-LYSK) :
SRR BEE~(E /TR 1 SORERET, (I~ 3 0 S ERE cEs
LET (EOREf RS £9). :

<EREHR> RIS L ONIPNIRBRRI . #SI, S R L £
___________ 285, O SIS S ORGREEE L e LV T (R,
# R~AREBRE &E8E (FU4K-LU4R)
# H~EHERE  &E4K (FY2K-LY2F) '
% B IR TIIHEM A~ REFERI TR 4 O~ 6 OfERR Cllfis L, 3 IRFLARR 33~ tiyﬁﬂ%ﬁf“ﬁf
#96 O5EIRR CiHfis L £,

AL PRI DU, 31~ ARFROIREH Y WA,

<RAR>  HEER/ NIRRT T, MO, A A nEs L

FEEE~FIRPRERE HBE12K (FY6FK-LUYRKR
M ETFHEHE94 0~ 6 ONfIfRcEE L7,

MRN—D TRAZHOREEFRERLIR (2 45~ 488) | TSRS,

2. IEA=A"HODFEEFEXRAEREGRFRHMFEIZDULNT

(1) %€ & B 1H1H (k-#) ~1H3H (K ©»3HM
(2) ERREEEY AHEET 1 OBF0 045~1 7THE2 04y

(3) EREHZE Y HHNEDIER|  Z2HTdT - IXIERIT (TV 30K+ LV 3 0ADEHE 6 04)
RPN HE A HBRICERIHF L L £ AL



(4) ERRHZEY HIIEDEE
<FT Y> ¥ ¥ B 9Wf5 370%~1 THFO 7403 (GEETAT - XHEAT)
<k Y> PBuZEEER 9KF4 353%~1 63 900 (Z2HERIT)
FORRILITBR 9BFO 37078, 9lF3 243% (XFHIEIT)

3. EERS 1 VVOZEE[(ZDLYT
12H29H (1) ~1HA3H (K o6 HM., &8 THKBEF (] CEliL £,

4. BFESFTOSREIULWEDHLESE
T LAty %— TEL. 06—6643—1005 (8:30~18:30)
SCUENIER, 1TH1 « 2HIFARE, 1 H3HOEFERRNX9 : 00~17:00

<B5E> RHBTHDORIREILRERZIR (2 4B~ 45F8) LEES A vEHhETRELTULET]

SR = FIAIKTET(FY) fE/ T=HR AT (LY) TR = EERTEAT (L)
BURERFERX £/ TBRFEREZ FIRIRERFER
(- ES *
24
0 20 36 47 20 31 45 35
1 * *
0O 15 30 45 5 19 3 49 5 38
5 * *
0O 15 30 45 5 22 3% 49 5 40
. 1* *
5 20 40 55 5 24 45 20 55
4 £ 70
10 35 56 4 20 39 5 | 2

KOF=21T (FMFITAATES)

(FY) g L=F2IHT

F=1F/ 17

1E=RIEFHAT

M=FFLUTAT

K= ANRHAET(TY) B E= R AET(LY) SRR SR ET (LY)
SERERFERZ JLETERERFER X AIRREFER AR
FO = ® ©
24
0 19 25 40 12 52 0 40
1 ©
20 52 40
5 ©
0 52 40
3 tO©
0 50
s o ©
0 40 52
XOMF=RKMEIT (ZNETRTEED)
(FY) EEL=RNEEHT H=ET S=4BHET F=FRET ===AENT

O=mBEERERTHIRHPRITIZHEH




HEERS>MRARAEIT(TY)

MRPR=>EERAET(LY)

%
= EE BRI H5 R ERSERS
24
4 19 30 40
1
8 48 40
2
38 40
3
38 40
4
28 40

XEEEITiR 4 40 E=->AARETE. PEERERTS : 11 hEESE=>MRBPRITICERL TLET,

(FY) FRPRIT
(LY) PEERT




